

正誤表

入札番号 土木63号

工事名 橋梁補修工事（R3-1）

令和3年8月2日

NO.		誤	正
1	第1号明細書の伸縮装置工設置工、第1号施工単価表	「夜間作業なし」	「夜間作業あり」
2	第3号明細書の橋面防水、第3号施工単価表	「夜間作業なし」	「夜間作業あり」
3	第4号明細書の橋面舗装、第4号施工単価表	「夜間割増なし」	「夜間割増あり」
4	第24号明細書の舗装工	第4号施工単価表 「夜間割増なし」	第41号施工単価表 「夜間割増あり」
5	第24号明細書の舗装工	第4号施工単価表 「瀝青材料なし」	第41号施工単価表 「プライムコートあり」